Rybnik, dnia 16.08.2021 r.
ZTZ PN 06/2021
Platforma zakupowa Zamawiajgcego Wykonawcy, ktérzy pobrali SWZ
Zmiana SWZ
dot.: Dostawa i uruchomienie 10 szt. biletomatéw stacjonarnych.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcdw oraz konieczno$cig modyfikacji budzetu Zmawiajgcego na
2021 rok, Przekazuje Panstwu informacje o zmiane SWZ

Pytanie nr 35
W rozdziale X pkt 3 oraz w Rozdziale XXIIl jako zatgcznik nr 5 do SWZ wskazane jest

zobowigzanie podmiotu udostepniajgcego zasoby natomiast na Platformie Zakupowe;
[https:/iwww.platformazakupowa.plftransakcja/490249] jako zatgcznik nr 5 wymienione jest
"O$wiadczenie o niepodleganiu wykluczeniu oraz spetnieniu warunkéw udziatu w postepowaniu”.
Zwracamy si¢ z proshg o potwierdzenie, ze mowa jest o tym samym dokumencie.

OdpowiedzZ na pytanie nr 35
Zatacznik nr 4 dotgczony do SWZ zawiera os$wiadczenie - zobowiazanie podmiotu

udostepniajgcego zasoby skladane wraz z ofertg wykonawcy.
Zatgcznik nr 5 dotaczony do SWZ zawiera o$wiadczenie - o niepodleganiu wykluczeniu oraz
spetnieniu warunkéw udziatu w postepowaniu sktadane wraz z ofertg wykonawcy.

Pytanie nr 36

Prosimy Zamawiajgcego - o wyjasnienie, na jakich zasadach i w jakim trybie prowadzone jest
postepowanie? Czy Wykonawca ma ztozy¢ o$wiadczenie JEDZ (wymog SWZ) czy oéwiadczenie
ogéline wg zatgcznika nr 5, ktore jest udostepnione na Platformie.

Odpowiedz na pytanie nr 36
Postepowanie prowadzone jest w trybie podstawowym z art. 275 pkt.1 Pzp, Zatgcznik nr 5

dotgczony do SWZ zawiera o$wiadczenie - o niepodleganiu wykluczeniu oraz spetnieniu
warunkow udziatu w postepowaniu sktadane wraz z ofertg wykonawcy. Nie jest wymagane
ztozenie oswiadczenia JEDZ.

Pytanie nr 37
Czy Zamawiajacy bedzie wymagat wykazu zambwien wraz z referencjami od wykonawcy, ktérego

oferta zostanie uznana jako najkorzystniejsza?

Odpowiedz na pytanie nr 37

W SWZ jest postawiony warunek lecz nie postawiono wymogu ziozenia dokumentéw w formie
wykazu i referencji. Zamawiajgcy informuje, ze wymagat bedzie wykazu i referencji. Stosowna
zmiana tresci SWZ zostanie dokonana. :




W XXIIl. WYKAZ ZALACZNIKOW DO SWZ dodaje sie tiret siddmy:
.~ Zatgcznik nr 6: Wykaz dostaw”

Pytanie nr 38
Specyfikacja Warunkéw Zamoéwienia rozdziat IV pkt A.2.4

Biletomaty stacjonarne posadowione w miejscach publicznych narazone sg na dziatanie
warunkow atmosferycznych, w tym opaddw atmosferycznych, wilgoci i mrozu. Wykonanie ich
elementéw z materiatéw nieprzystosowanych do takich warunkéw stwarza bardzo powazne
ryzyko wystgpienia korozji juz po 2-3 sezonach uzytkowania. Prosimy o informacje, czy w takim
razie majac na uwadze odpowiednie zabezpieczenie Zamawiajacy wymaga wykonania
biletomatu ze stali nierdzewnej o grubosci minimum 2 mm?

Odpowied? na pytanie nr 38
Zamawiajacy informuje, ze w celu jak najdiuzszej eksploatacji urzadzet Zamawiajacy bedzie
wymagat wykonania biletomatu ze stali nierdzewnej o grubosci minimum 2 mm i dokona
stosownych zmian tresci SWZ:

W rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA lit. A w ust. 2 pkt 2:
Jest:
2.2. Obudowa wykonana z metalu, wandaloodporna ¢ wytrzymalosci mechanicznej min IKO7
i klasie szczelnosci zgodnej z norma PN-EN 60529 IP53.
Powinno by¢:
2.2. Obudowa wykonana ze stali nierdzewnej o grubosci minimum 2 mm, wandaloodporna o
wytrzymatosci mechanicznej min IKO7 i klasie szczelnosci zgodnej z normg PN-EN 60529
IP53.

W rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA lit. B w ust. 2 pkt 2:
Jest:
2.2. Obudowa wykonana z metalu, wandaloodporna o wytrzymatosci mechanicznej min IK07
i klasie szczelnosci zgodnej z normag PN-EN 60529 IP53.
Powinno by¢:
2.2. Obudowa wykonana ze stali nierdzewnej o grubosci minimum 2 mm, wandaloodporna o
wytrzymatosci mechanicznej min IKO7 i klasie szczelnosci zgodnej z normg PN-EN 60529
IP53.



Zamawiajacy ponadto dokonuje zmiany tresci SWZ:

W rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU
Jest:

Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa 10 biletomatow (9 sztuk typu 1A i 1 sztuka typu 1B ) wraz
Z ich montazem.

Powinno byé:

Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa 10 biletomatow, w tym 9 sztuk typu 1A i 1 sztuka typu 1B
wraz z ich montazem. W ramach prawa opcji zamawiajacy zastrzega mozliwo$é zmniejszenia
zakresu zamowienia do: 5 sztuk biletomatéw typu 1A i 1 sztuki typu 1B. Zamawiajacy dokonuje
stosownych zmian tresci SWZ,

W ZALACZNIKU Nr 1 - Formularz oferty ust. 1:
Jest:

1. Oferujemy wykonanie przedmiotu zamoéwienia, zgodnie wymaganiami Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia:

zacengenetto ... e 2 F VAT
Lzt
(stownie)
cena brutto ... ek
zb
(sfownie}
2. Ninigjsza oferta jest wazna do 30 dni. —tj. dodnia: ........................ . 20211
Powinno byé¢:

1. Oferujemy wykonanie przedmiotu zaméwienia, zgodnie wymaganiami Specyfikaciji
Warunkow Zaméwienia(nalezy wypetnic pola oznaczone ,..."



Rodzaj Cena Cena Razem | Razem
L urzgdzenia wraz jednostkowa jednostkowa Liczba netto brutto
P- z dostawg | netto brutto w [szt.] w [z1] w [z1]
uruchomieniem w [zt/szt.] w [zHszt ] (3x8) | (4xB)
1 2 3 4 5 6 7
Zamowienie podstawowe
1 Biletomat typu 1A 5
2 Biletomat typu 1B 1
Opcja
3 Biletomat typu 1A 4
Razem (wiersze nr 1, 21 3):
2. Niniejsza oferta jest wazna do 30 dni. —t. dodnia: ....................ocooiiiinnL, 2021r.

W Zatgczniku nr 3 do SWZ UMOWA-WZOR DDOAJE SIE W § 3 UST. 5 o tresci:

,9. Zamawiajgcy poinformuje wykonawce o skorzystaniu z prawa opcji do 14 dni od daty
podpisania umowy.”

W rozdziale XVI WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM pkt 2
Jest:
Wadium wnosi sig przed uplywem terminu skfadania ofert tj. 19.08.2021r. do godziny 9:00.

Powinno byé:
Wadium wnosi si¢ przed uptywem terminu skitadania ofert tj. 24.08.2021r. do godziny 9:00.

W rozdziale XVII TERMIN ZWIAZANIA OFERTA pkt 1
Jest:

Wykonawca bedzie zwiazany ofertg przez okres do 30 dni tj. do dnia 3.10.2021 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Powinno by¢:

Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres do 30 dni tj. do dnia 23.10.2021 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

W rozdziale XVIIl SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT pkt 1



Jest:
Oferte nalezy ztozy¢ poprzez Platforme w terminie do 19 sierpnia 2021r. o godzinie 9:00

Powinno byé:

Oferte nalezy ztozy¢ poprzez Platforme w terminie do 24 sierpnia 2021r. o godzinie 9:00

W rozdziale XVIIl SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT pkt 3
Jest:
Otwarcie ofert nastep w dniu 19.sierpnia 2021r. o godzinie 9:15

Powinno byc:

Otwarcie ofert nastapi w dniu 24 sierpnia 2021r. o godzinie 9:15.

Zgodnie z art. 286 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych, aby umozliwi¢ Wykonawcom
wprowadzenie w ofertach zmian wynikajgcych z wyjasniern SWZ Zamawiajgcy przediuza termin
sktadania ofert do dnia 24 sierpnia 2021 r. do godziny 9:00.

KIERCWNIE

Grzesors fudsk



